Emelt szintd gyakorlé feladatsor

I. rész

1. A gyogyszertarakban a meghiilésre kaphato, forré vizben feloldhaté port egyforma kis zacskokban hatosaval és
tizesével kartondobozokban arusitjak. A hatos dobozok ara 1130 Ft, a tizeseké 1640 Ft. Mivel a dobozok anyagkoltsége
csak minimalisan tér el, ezért azt feltételezziik, hogy ezek ara a méretiiktdl fiiggetleniil ugyanannyi, és a port tartalmazo
zacskok arat is azonosnak gondoljuk. Mennyibe keriilne ekkor egy tizennégyes kiszerelési doboz? (11 pont)

2. Oldjuk meg a kovetkezd egyenletet:
lg(l—x)-\/902—390—28-008(964—%)=O. (13 pont)

3. Bettina megvésarolta a legtjabb mozaik ptudert. A mellékelt kép mutatja a 4 cm-es sugara henger alaku tégelyt
feliilnézetben.

a) A minta kozepén lathato 6tszog szabélyos, és az ezekhez kapcsolodo 6tszogekkel ismét egy nagyobb szabalyos
Otszog alakul ki. Hogyan aranylana egymaéshoz ennek a két szabalyos Gtszognek az oldala, ha a tégelyben lathatd
16 sikidom teriilete egyenl6 nagysagu lenne?

b) Adjuk meg az el6z6 feltételek teljesiilése mellett a kozépen lathatod kis, szabalyos otszog oldalanak hosszét
milliméter pontossiggal. (13 pont)

4. Oldjuk meg a

2sin? 2z — 2cos?z = 1

egyenletet. (14 pont)

II. rész

5. Az y = 2° — 4z + 8 egyenletii parabolahoz a 0 és a 4 abszcisszaju pontjaban is érint6t hazunk.
a) Mekkora a két érint6 hajlasszoge?
b) Mekkora a két érint6 és a parabola dltal meghatéarozott sikidom teriilete? (16 pont)

6. Egy szivattyu oranként 4,8 m® vizet tud kiemelni a kutbol. A vizet henger alaku medencébe eresztik, melynek
teteje 154 m>2-es korlap. Ez a korlap fedi a medence 12 cm-es vastagsagu oldalfalat is.

a) Hany centimétert emelkedik 2,5 6ra alatt a viz a medencében?

b) A 15 perc alatt kiemelt vizmennyiséget 25 literes és 60 literes edényekbe toltik. Melyik edényb6l hany darab
lehetett, ha pontosan megteltek ezzel a vizmennyiséggel? (16 pont)

7. Egy téglalap alaku telek két szomszédos oldalan az egyik csiicstél 10 méterre, illetve 24 méterre kijeloliink
egy-egy pontot. A pontokat Gsszekotd vonallal levagott derékszogli haromszogbe szeretnénk egy medencét épiteni.
Az egyik terv szerint a legnagyobb kor alakut, a masik terv szerint a legnagyobb, egy teljes oldalaval a derékszogi
haromszog atfogdjahoz csatlakozd téglalap alaki medencét kellene megépiteni. Melyik esetben és mennyivel lenne
nagyobb a vizfeliilet? (16 pont)



8. Egy hatszog harom csicsanak koordinataja valamilyen sorrendben a kovetkezs: (—1; —1); (2;8); (7; 3). Hataroz-
zuk meg a hidnyzoé cstcsok koordinatait, ha tudjuk, hogy az ismeretlen pontok mindegyike az adott harom cstccsal
hartrapézt alkot. (16 pont)

9. Legyen
A 6n? —15m — 9 .
4n? —18n — 10
a) Mennyi a lim A hatéarérték?
n—roo
b) Adjuk meg azokat az n egész szadmokat, amelyek esetén az A is egész szam.
¢) Oldjuk meg az A = 3 egyenletet. (16 pont)
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